



**Умаев
Залибек Касумович**

«ГРОМ ТИХОЙ ВОЙНЫ»

Полковник инженерных войск Умаев Залибек Касумович с первых дней спецоперации руководил частями, обеспечивающими инженерную подготовку наших позиций. Часто его саперы выставляли мины на пути вражеских контрударов, останавливая врага.

Летом 2023 года под руководством полковника Умаева на участке более трехсот километров была создана система заграждений, которую противник так и не сумел прорвать. На тех участках, где возникала угроза такого прорыва, бойцы Умаева под его непосредственным руководством оперативно выставляли новые заграждения – часто прямо под огнем врага. Во время одной из таких операций Умаев был ранен в ногу, но даже из госпиталя продолжал руководить своими войсками. На заграждениях, выставленных под руководством Умаева, подорвалось более 200 бронемашин, из них свыше 30 танков, включая иностранные.

За мужество и геройство, проявленные в ходе спецоперации, Залибек Касумович удостоен звания Героя России.





И ПУСТЬ САПЕРЫ НЕЧАСТО ВСТУПАЮТ В ОГНЕВУЮ ДУЭЛЬ С ПРОТИВНИКОМ – НА ИХ СЧЕТУ МНОЖЕСТВО УНИЧТОЖЕННЫХ БОЕВЫХ МАШИН ВРАГА И ЛИКВИДИРОВАННЫХ КАРАТЕЛЕЙ.



ЛЕТОМ 2023 ГОДА ПРОТИВНИК ЗАТЕЯЛ ШИРОКО РАЗРЕКЛАМИРОВАННОЕ КОНТРАСТУПЛЕНИЕ. ПЛАН И НАПРАВЛЕНИЯ УДАРА ЭТОГО НАСТУПЛЕНИЯ СТАЛИ ИЗВЕСТНЫ НАШЕМУ ГЕНЕРАЛЬНОМУ ШТАБУ. КЛЮЧЕВАЯ РОЛЬ В ОТРАЖЕНИИ ВРАЖЕСКИХ АТАК ЛЕГЛА НА ПЛЕЧИ САПЕРОВ, СОЗДАВШИХ ЦЕЛЮ СИСТЕМУ ИНЖЕНЕРНЫХ ЗАГРАЖДЕНИЙ.



А ТАМ, ГДЕ ВРАГУ УДАВАЛОСЬ ПРИБЛИЗИТЬСЯ К НАШИМ ПОЗИЦИЯМ, ЗАГРАЖДЕНИЯ ПРИХОДИЛОСЬ ВОЗВОДИТЬ СНОВА И ЧАСТО ПРЯМО ПЕРЕД НОСОМ ПРИБЛИЖАЮЩЕГОСЯ ПРОТИВНИКА. ПОЛКОВНИК ЛИЧНО КОМАНДОВАЛ ТАКИМИ ДЕЙСТВИЯМИ.



ВО ВРЕМЯ ОДНОЙ ИЗ ТАКИХ ОПЕРАЦИЙ МАШИНА ПОЛКОВНИКА УМАЕВА ПОПАЛА ПОД ОБСТРЕЛ, И ОН БЫЛ ТЯЖЕЛО РАНЕН В НОГУ...



ПОЛКОВНИК УМАЕВ НЕ ТОЛЬКО ГРАМОТНО ВЫСТРОИЛ СИСТЕМУ ИНЖЕНЕРНЫХ ЗАГРАЖДЕНИЙ, НО И ЛИЧНО КОНТРОЛИРОВАЛ И ПРИНИМАЛ УЧАСТИЕ В ИХ УСТАНОВКЕ.



ВРАГ РАЗ ЗА РАЗОМ БРОСАЛ ПРОТИВ НАШИХ ВОЙСК ВСЕ НОВЫЕ СИЛЫ, ПОДДЕРЖИВАЕМЫЕ БРОНЕТЕХНИКОЙ, НО ТАК И НЕ СМОГ ПРЕОДОЛЕТЬ ВЫСТРОЕННУЮ ОТВАЖНЫМИ БОЙЦАМИ УМАЕВА СИСТЕМУ ИНЖЕНЕРНЫХ ЗАГРАЖДЕНИЙ.



БОЛЕЕ ДВУХСОТ БОЕВЫХ МАШИН, В ТОМ ЧИСЛЕ СВЫШЕ ТРИДЦАТИ ТАНКОВ, ЗАПИСАЛИ НА СВОЙ СЧЕТ ВОЕННЫЕ ИНЖЕНЕРЫ УМАЕВА. БЛАГОДАРЯ ДЕЙСТВИЯМ ВОЕННЫХ ИНЖЕНЕРОВ ВРАГ НЕ СУМЕЛ ДАЖЕ ДОЙТИ ДО ПЕРВОЙ ЛИНИИ ОБОРОНЫ, НЕ ГОВОРЯ УЖ О ТОМ, ЧТОБЫ ЕЕ ПРОРВАТЬ!



ПРОЙДА ПОСЛЕ ВЫЗДОРОВЛЕНИЯ ОБУЧЕНИЕ ПО ПРОГРАММЕ «ВРЕМЯ ГЕРОЕВ», ЗАЛИБЕК КАСУМОВИЧ ЗАНИМАЕТСЯ КОНТРОЛЕМ ГРАЖДАНСКОГО СТРОИТЕЛЬСТВА. ТЕПЕРЬ ПОД ЕГО БДИТЕЛЬНЫМ НАДЗОРОМ ПО ВСЕИ НАШЕЙ СТРАНЕ ВЫРАСТУТ НОВЫЕ ПРЕКРАСНЫЕ ДОМА, РАЙОНЫ И ЦЕЛЫЕ ГОРОДА!